



**INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA**

13 octombrie 2022

Comunicat de presă

Campania Agenției pentru Securitate și Sănătate în Muncă „Locurile de muncă sănătoase îți fac sarcina mai ușoară!” a continuat și în anul 2022 cu acțiuni menite să crească gradul de sensibilizare cu privire la importanța și relevanța prevenirii afecțiunilor musculoscheletice.

Aceasta se subscrive campaniei SLIC (Comitetul Înalților Responsabili cu Inspecția Muncii) ”Better enforcing requirements aiming to prevent exposures to risk factors causing musculoskeletal disorders (MSDs) - O mai bună aplicare a cerințelor care vizează prevenirea expunerilor la factorii de risc care provoacă afecțiuni musculo-scheletice - AMS.”

Acțiunea derulată de Inspecția Muncii împreună cu inspectoratele teritoriale de muncă se adresează angajatorilor din sectorul public și privat din mai multe sectoare de activitate ce au un număr însemnat de locuri de muncă cu probabilitate mare de apariție a afecțiunilor musculoscheletice.

În acest sens, inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova au participat, în perioada 03 - 05 octombrie 2022, la simpozionul organizat de către ITM Argeș. În cadrul acestui simpozion au fost prezentate lucrări științifice în domeniul securității și sănătății în muncă, elaborate de către inspectori de muncă din cadrul inspectoratelor teritoriale arondate centrului organizator, dar și de către colaboratori, angajatori, ca exemple de bune practici în unitățile acestora.

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului